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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA TERCEIRA SESSÃO LE

DA OITAVA LEGISLATURA. Aos oito dias do mês de março do ano de dois/mil e vinte e

três, às dez horas, no plenário da Câmara Municipal de São José do Divinc^í localizado

Avenida Manoel Divino, 75, Centro, deu-se início  a primeira sessão solene do ano em curso.

A sessão foi presidida pela vereadora-presidente, Patrícia Carvalho de Cerqueira e, registrada

a presença dos vereadores. Sebastião José dc Sena Machado, Maria Betânia Freire Fontenele,

Raquel de Medeiros Sousa, Erivaldo Machado dc Cerqueira, Francisco Carlos Sampaio

Portela, Lunara Samueile de Sousa Araújo, Daniel de Sousa Lima e Maria Neusa Fontenele

da Silva. Aberta a sessão, a presidente saudou, presentes à sessão, o prefeito Assis Carvalho, a

Srta. Thereza Sotero (palestrante convidada), além de populares. Após execução do hino

nacional brasileiro, a presidente da Câmara, ver. Patrícia Cerqueira, autora do Decreto que

cria no âmbito do Município, a sessão em homenagem ao Dia internacional da mulher,

explicou a temática da sessão 2023 com o tema “Mulheres empreendedoras de São José do

Divino“. Adiante foram apresentadas as mulheres homenageadas na seguinte ordem: Antonia

Francisca da Conceição, homenageada pela vereadora Samueile: Eryca Sabrina de Sousa

silva, homenageada pela vereadora Patrícia Cerqueira; Francisca Rita de Carvalho Sampaio,

homenageada pelo vereador Carlos Portela; Maria do Carmo da Silva Lima, homenaueada

pelo vereador Dr. Daniel; Maria do Desterro Fontenele Sampaio, homenageada pelo vereador

Pagaio; Maria Eliane Borges silva, homenageada pela vereadora Raquel Sousa; Maria

Verônica Machado Portela, homenageada pelo vereador Eri; Naiara da Silva Cardoso,

homenageada pela vereadora Betânia Freire; Veronice Fontenele

homenageada pela vereadora Neusa. Após a

leitura da biografia das homenageadas e entrega das respectivas honrarias na ordem acima

assinalada. Após o cerimonial de entrega, Hzerain uso da palavra nesta ordem: a palestrante,

srta. Thereza Sotero: o prefeito. Prof Assis Carvalho; as homenageadas Desterro Sampaio e

Maria Lima; além dos vereadores Dr. Daniel, Carlos Portela, Samueile, Raquel Sousa, Neusa,

Pagaio, Eri e Patrícia Cerqueira. Sem mais para o momento, a presidente encerrou a sessão,

sendo o seu conteúdo lavrado na presente ata, que após achada em conformidade com os

fatos, vai assinada pelos vereadores. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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